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ΘΕΜΑ: Κλείσιμο Καταστήματος ΕΛΤΑ στην Νεάπολη Βοιών. 

 

  Κύριε Διευθύνοντα Σύμβουλε,  

 

Το κατάστημα ΕΛΤΑ Νεάπολης από τις 20 Φεβρουαρίου 2026 θα κλείσει και το 

τοπικό Πρακτορείο ΕΛΤΑ Ταχυμεταφορών Νεάπολης (courier), θα αναλάβει το 

σύνολο των συναλλαγών και την εξυπηρέτηση των πελατών της περιοχής, 

συμπεριλαμβανομένης και της διανομής;  

Οι  εργαζόμενοι του ως άνω καταστήματος, μετά την αναστολή λειτουργίας του, 

θα μετακινηθούν σε άλλο κατάστημα του Νομού;  

Επίσης, σε ό,τι αφορά τις τραπεζικές υπηρεσίες,  δεν θα παρέχονται πλέον 

υπηρεσίες Eurobank, όπως γίνεται μέχρι σήμερα. 

    Η απόφαση για την αναστολή λειτουργίας του ως άνω καταστήματος έγινε παρά 

το ότι τον Νοέμβριο του έτους 2025, ανακοινώθηκε η λίστα με τα 204 καταστήματα 

ΕΛΤΑ, που θα έκλειναν πανελλαδικά, ανάμεσα στα οποία δεν ήταν το κατάστημα 

Νεάπολης Λακωνίας, ενώ τώρα το συγκεκριμένο κατάστημα είναι στα πρώτα 11 

καταστήματα στο σύνολο της χώρας, που θα ανασταλεί η λειτουργία του.   

  Υπάρχει στον κόσμο έντονη ανησυχία αν με το νέο καθεστώς, θα πραγματοποιείται 

το σύνολο των συναλλαγών όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα και ιδιαίτερα η διανομή, 

η συνέχιση της οποίας είναι πολύ σημαντική, ιδιαίτερα για τους συνταξιούχους 

και τους ευάλωτους δημότες μας.  

Στην απόφασή σας δε αυτή, πρέπει να συνεκτιμηθεί το γεγονός ότι το Κατάστημα 

ΕΛΤΑ Νεάπολης, εξυπηρετεί το σύνολο της ΔΕ Βοιών Δήμου Μονεμβασίας, με 

πληθυσμό 7.500 περίπου δημοτών, ενώ το Κατάστημα Μολάων απέχει 50 χλμ από 

τη Νεάπολη και δεν υπάρχει τακτική συγκοινωνία. 

    Επισημαίνεται δε, ότι το κλείσιμο του καταστήματος επηρεάζει και τη λειτουργία 

τοπικών επιχειρήσεων, αλλά και των αγροτών της περιοχής (έκδοση εργοσήμων 

κλπ).  
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Σας καλούμε να ανακαλέσετε την απόφασή σας για την αναστολή λειτουργίας 

του καταστήματος ΕΛΤΑ Νεάπολης Δήμου Μονεμβασίας και να διασφαλίσετε την 

συνέχιση λειτουργίας του, με στόχο την ισότιμη εξυπηρέτηση όλων των πολιτών 

του Δήμου μας, ανεξαρτήτως τόπου κατοικίας.  

 

 

                                                       Με εκτίμηση 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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